

施工现场发现一块精美石刻

疑似为文物,与老德州南城门有关

本报5月9日讯(记者

刘潇) 5月9日上午,市民王先生通过【齐鲁壹点】情报站反映,解放南大道施工现场疑似发现文物,可能与老德州古南城门有关,从表面看像是老牌坊的底座。

随后,记者赶往现场发现,王先生口中的文物是一块刻有精美花纹的石刻,上面并无任何文字信息,不过通过表面看,其雕刻精美、石质坚硬,石刻上下两端已经残破,但是中间石鼓部分保留完整,纹饰清晰可见,石鼓中间卧有一只刻画精美的神兽,身披龙纹和云纹图案,线条流畅生动,须毛毕现。

在附近居住的一位老德州市民称,此地正是老德州古南城门遗址附近,石鼓中间雕刻的神兽形似椒图,在古代的椒图常用于大门等出入口的装饰,所以这很可能是老德州古南城门遗留的文物,很像是门口或是牌坊下的石墩。不过也有居民表示这可能就是一块普通的雕刻的石头,并没有任何历史价值。

老德州南城门遗址位于今万绣城北的东方红路边,据资料记载,东方红路始建于1958年,是当时共青团市委组织全市青年义务劳动,用南城墙上的土填埋了南护城

河,在南城墙的基础上修的一条马路,故当时的市政府将其命名为“青年路”,1967年改为“东方红路”至今。

据悉,南城门处曾有过一个非常雄伟的关帝庙,建在南门城内瓮城的城墙上面,高高在上,这就决定了关帝庙的地位,关帝庙香火旺盛,仅次于永庆寺,自地面登上关帝庙大门,需攀登很高很高的台阶,自下面看庙堂需仰视。每逢九月初三,这里举办施经庙会,善男信女蜂拥而至,人山人海,热闹非凡,此处现在是集商业、休闲和景区为一体的“观湖城”。

为此,记者第一时间与相关部门联系进行鉴定,下午6时许,文物保护单位已协调车辆将其运走保护,是否为与老德州城有关的文物还需等待相关部门鉴定结果。



更多详情,请扫描二维码



▲下午,德城区文保部门将石刻运走。



▲石刻上的图。

◀施工现场。

本报记者 马志勇 摄

理发店店主“消失”卷走近万元储值钱

本报5月9日讯(记者 李榕

见习记者 路龙帅) 5月9日,市民李女士拨打热线反映称,位于德城区吕家街的名艺理发店,一夜间人走店空,由于联系不上店主,几十名顾客近万元的储值费被卷走。

李女士告诉记者,2016年11月份,她在名艺理发店办理了200元的储值卡,每次理发消费5元,至今还有170元的费用未使用。5月7日,当她再去该理发店时,发现店铺已被转租,店主不知去向。

据李女士介绍,像她一样储值卡没用完的顾客有四五十名,每人的充值金额为100—200元不等,均表示无法联系该店主。

5月9日上午,记者来到该理发店,发现有工作人员正在对店铺进行重新装修。“现在是一位水产商租了这个店。”该工作人员称,据说,原来的店主“跑路”了,他并不认识,已有很多人前来询问。

“是一对夫妻,还有一个2周岁左右的孩子,平时就住在店里。”市民刘先生告诉记者,该理发店店主性格比较内向,虽然仅有一墙之隔,但平时与他们联系不多,只知道该店主老家是聊城的,2016年的5月份来到此处,前几日突然离开。

针对此事,记者联系到德州市消费者协会,相关负责人表示,由于目前该个体商户“跑路”无法联系,建议消费者进行报案处理,走司法程序维权。

庆云>>

多形式开展《网络安全法》宣传

本报5月9日讯 为增强员工网络信息安全意识,提升员工依法防范和打击危害网络安全行为。5月9日,庆云县供电公司针对员工组织开展《网络安全法》宣贯,利用展板、楼宇电视、现场发放宣传材料等方式多渠道、多形式地进行普法宣传。

结合实际情况,该公司信通运检班在公司大厅、电梯等人流密集处设立固定宣传岗位,利用楼宇电视屏配合宣传展板,为过往员工讲解《网络安全法》普及的重要意义,有针对性地提升员工预防网络诈骗,提高网络中的自我保护意识。活动得到公司员工广泛参与,活动共发放宣传手册70余份,宣贯同时附加公司网络安全各项制度的宣传,为保障内外网安全运行,澄清网络信息安全环境奠定基础。

(解敏 刘海英)